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Изложение за туристически и кулинарен обмен в трансграничен регион 

Кюстендил-Ниш се проведе в гр. Кюстендил 

 

 
 

 

В периода 02-04 юли 2021 г. Кюстендилска търговско-промишлена палата съвместно със 

Сдружение „Прави корак“, Ниш, Сърбия отбелязаха заключителната фаза от 

изпълнението на проект „CB007.2.13.085  „Изграждане на капацитет за електронно 

обучение в туристическия сектор в трансграничния регион“ , съфинансиран от ЕС чрез 

Interreg-ИПП Програмата за трансгранично сътрудничество България – Сърбия с 

финално събитие за споделяне на опит и добри практики в областта на туризма. 

 

 

Събитието протече в две части, като на 02 юли 2021 г. в парк хотел Кюстендил бяха 

представени основните постижения на проекта пред над 40 участници, след което 

присъстващите в дискусионен формат обсъдиха възможностите за електронно обучение 
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като ресурс и иновативна практика за развитието на човешките ресурси в туристическия 

сектор в трансграничния регион. Денят завърши  с посещение в Център за занаяти 

„Старата череша“ в с. Ръждавица, където участниците дегустираха на място 

традиционни кюстендилски ястия и се запознаха с традиционни занаяти, свързани с бита 

и културата в региона. 

На 03 и 04 юли 2021 г. граждани и гости на града имаха удоволствието да посетят 

изложението за Туристически и кулинарен обмен, организирано в парк Галерията, 

където бяха представени образователни институции от граничния регион (особено с 

туристически профил),  МСП и туристически агенции, работещи в или свързани с 

туристическата индустрия в целевия трансграничен регион, като и да се насладят на 

демонстрация и дегустация на местна традиционна кухня и напитки. 
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Тази публикация е направена с подкрепата на Европейския съюз, чрез Програмата за 

трансгранично сътрудничество Interreg-ИПП България-Сърбия 2014-2020, CCI No 

2014TC16I5CB007. Съдържанието на публикацията е отговорност единствено на 

Кюстендилска търговско-промишлена палата и по никакъв начин не трябва да се 

възприема като израз на становището на Европейския съюз или на Управляващия орган 

на Програмата. 

 


